



Ioana-Kovács Kora

2022-23. tanévben induló 1. B osztály osztályfőnöke



Tisztelt Szülők és leendő Elsősök!

1997-ben végeztem a Budapesti Tanítóképző főiskolán.
21 évesen már el is kezdtem tanítói pályafutásom (fiatalon lettem Kora néni...), ezt átmenetileg, három gyermekem megérkezésekor szüneteltettem.

Valahányszor felidézem általános iskolai éveimet, kellemes érzések töltenek el. Jelentett az iskola kalandot, izgalmakat, örömet, kihívást, de sohasem terhet, teljesíthetetlen feladatot. Valószínűleg ez az oka annak, hogy nevelővé válva, legfontosabb feladatomban tartottam megteremteni a családi, vidám hangulatot diákjaimnak, amelyben, biztonságban érezve magukat könnyebben kiteljesednek. Drámapedagógiai és néprajzi ismereteimet munkám egész területén alkalmazom, a tárgyalástól a mesefeldolgozásig, a mozgásfejlesztéstől az éneklésig. A gyerekek az iskolai életet jó hangulatban, alkotómunkaként élik meg. Színdarabjaimat általában magam írom és rendezem is meg.

A Szent-Györgyi Albert Általános Iskolában 7. éve dolgozom. Ezt megelőzően 10 évig voltam otthon saját gyermekeimmel, előtte Montessori jellegben is tanítottam, ahol számos hasznos eszközt és módszert ismertem meg.

Az évek során igyekeztem sokoldalúan képezni magam:

1998-1999 Magyar Művelődési Intézet
népi játszótér foglalkozásvezető

2001 Fővárosi Pedagógiai Intézet
Játék-drámajáték-nevelés módszertani továbbképzés
(drámafoglalkozás-vezetői tanfolyam)

2002-től Rovásírás önképzés a jelenleg aktív rovás kutatókkal rendszeres kapcsolattartással

2003. Montessori alapképzés
oktató: Carol Ann Hontz

2019. JÁTÉKRA FEL!
A játék alkalmazása az oktatásban és nevelésben

2020. Különleges bánásmódot igénylő tanulók támogatása

Jelenlegi negyedik osztályomat elsős koruktól tanítom. Együtt építjük várunkat, elsőben az alapokat tettük le, második-harmadikban felhúztuk a falakat, idén a tornyokat tesszük fel! A hangulat családi, jókedv jellemzi. Ablakokat nyitogattunk a világ felé, minden gyerek kíváncsi egymást elfogadják, szeretik. Ezt a jövőben is így szeretném tenni! Nagy szeretettel várom a leendő elsősöket!

